

『心理系科目記述対策講座 臨床心理学』(KU16288)

訂正表

2016年12月16日現在

| ページ | 訂正箇所 | 訂正内容 | | 掲載日 |
|-----|-----------|------|--------------------------|---------------|
| P.5 | 【問題 A】の42 | 誤 | 42 摂食障害 (22年) | 2016/12/26 訂正 |
| | | 正 | 42 森田療法 (22年) | |

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei>)に掲載された日付です。